



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Следователями СК в ходе расследования уголовного дела установлено местонахождение без вести пропавшей девушки



Следственными органами Следственного комитета России по Тульской области расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения 27-летней девушки, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

03 февраля 2021 года жительница города Алексин Тульской области находилась на базе отдыха «Алексин-Бор». С тех пор место ее нахождения было неизвестно.

В рамках расследования уголовного дела проводился комплекс следственных и оперативных мероприятий, направленных на установление местонахождения девушки.

Сегодня, в лесополосе в Алексинском районе Тульской области обнаружено тело без вести пропавшей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В настоящее время следователи и криминалистами СК России по Тульской области работают на месте происшествия.

В рамках расследования уголовного дела будет проведена судебно-медицинская экспертиза, в том числе на предмет возможного криминального характера смерти девушки, а также иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

Фото СК СКР по Тульской области - осмотр места происшествия

17 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1611033>